11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.08.2007 12:51:39

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 01.09.2007 11:16:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25961/answer/25962




YBaxkaeMmnii [lenuc! ENMHCTBEHHBIM METOI IeYeHUS - paguKalbHOEe U HEMEIEHHOE HCCeYeHre
HEKPOTU3UPOBaHHBIX TKaHeW, aHTuOaKTepraibHasd Tepanus C y4eToM 3THONIOTUY 3a00ieBaHus,
Ie3nHTOKCHUKAIMsI. HeKpo3 4acTo pacmpoCcTpaHseTCs Ha MepeqHIo OPIOIIHYI0 CTEHKY, HUXKHUIE
KOHEYHOCTH, Aroauibl. CMEepTHOCTh OYeHb BeiCOKasd. C yBaKeHUEM.



